

**Протокол № 10**  
**засідання Вченої ради**  
**Чернівецького національного**  
**університету імені Юрія Федьковича**  
**від 28.06.2024 року**

**Протокол № 10**  
**засідання Вченої ради**  
**Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича**  
**від 28 червня 2024 року**

м. Чернівці

Головуючий: Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ – в.о.ректора, заступник  
голови Вченої ради

Секретар засідання: Наталія ЯКУБОВСЬКА – вчений секретар

Присутні: 50 члени ради (реєстраційний список додається)

Запрошений доповідач: Максим МАРИЧ – відповідальний  
секретар приймальної комісії

Форма проведення: дистанційна

**Порядок денний:**

1. Внесення змін до змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2024 році (відповідальний секретар приймальної комісії Максим МАРИЧ).

**СЛУХАЛИ:**

1. Внесення змін до змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2024 році (відповідальний секретар приймальної комісії Максим МАРИЧ).

**ВИСТУПИЛИ:**

*Відповідальний секретар приймальної комісії Максим МАРИЧ доповів про зміни до змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича:*

Зміни до змін до Правил прийому вносяться на підставі Наказу МОН України від 24.06.2024 року №909 «Про внесення зміни до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2024 році, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 946/42291 та Наказу МОН від 24.06.2024 року №910 «Про деякі особливості набуття та поновлення статусу здобувача вищої освіти у 2024 році», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 червня 2024 р. за № 945/42290» (слайд 2).

**Допуск до вступних випробувань в університеті:**

1. ЄВІ 2023: не менше 130 балів тест з іноземної мови, не менше 100 балів тест з ТЗНК.

2. ЄВІ 2024: не менше 100 балів тест з іноземної мови, не менше 160 балів тест ТЗНК (слайд 3).

Вступ на денну (очну) форму лише на бюджетні місця.

Вступ на контрактну форму лише на заочну та вечірню форму.

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії на денну форму навчання за кошти фізичних та юридичних осіб користуються:

- особи, визначені частинами першою, третьою, п'ятою, шостою статті 23 Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», за умови підтвердження відповідного права засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг

(Порталу Дія) або шляхом електронної інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром з призовників, військовозобов'язаних та резервістів та Єдиною державною електронною базою з питань освіти) (слайд 4).

Конкурсний бал (КБ) особи, яка претендує на зарахування до аспірантури, розраховуватиметься за формулою:

$$\text{КБ} = 0,3 \times \text{ІМ} + 0,5 \times \text{ІС} + 0,2 \times \text{ДБ}$$

де, ІМ – результат тесту з іноземної мови ЄВІ;

ІС – результат вступного іспиту зі спеціальності;

ДБ – додаткові бали за навчальні та наукові досягнення.

Тест з іноземної мови ЄВІ зараховується замість вступного іспиту з іноземної мови.

У разі однакової кількості балів, які отримують вступники, перевага надається тому вступнику, який отримав більшу кількість балів за тест загальної навчальної компетентності (ТЗНК) (слайд 5).

Спеціальними умовами участі у конкурсному відборі на навчання для здобуття ступеня доктора філософії у вигляді участі у конкурсному відборі на навчання за результатами співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ та/або фахового іспиту замість ЄФВВ користуються:

- особи, визнані постраждалими учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій;

- особи, яким за рішенням регламентної комісії при регіональному центрі оцінювання якості освіти відмовлено в реєстрації для участі в ЄВІ через неможливість створення особливих (спеціальних) умов;

- особи з інвалідністю або діти з інвалідністю, які в 2024 році не брали участі в основних та додаткових сесіях ЄВІ, ЄФВВ через наявність захворювання або патологічного стану, зазначеного в Переліку захворювань та патологічних станів, що можуть бути перешкодою для проходження зовнішнього незалежного оцінювання, затвердженому наказом №1027/900 (слайд 6).

Спеціальність 014.027 «Румунська мова та зарубіжна література» при вступі на базі НРК6 здійснюється на відкриті конкурсні пропозиції за широким конкурсом.

### **ВИРІШИЛИ:**

Внести зміни до змін до Правил прийому до Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича у 2024 році.

[Рішення ухвалено одностайно].

Заступник голови Вченої ради

Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ

Учений секретар

Наталія ЯКУБОВСЬКА